



Конференция Сторон

Шестнадцатая сессия

Эр-Рияд, Саудовская Аравия, 2–13 декабря 2024 года

Информация для участников

Записка секретариата

Шестнадцатая сессия Конференции Сторон (КС 16) Конвенции Организации Объединенных Наций по борьбе с опустыниванием (КБООН) состоится в Эр-Риаде, Саудовская Аравия, 2–13 декабря 2024 года. В настоящем документе содержится общая информация для участников. Дополнительная информация будет предоставлена в надлежащее время на веб-странице КС 16 КБООН¹, а также на веб-сайте принимающей страны, посвященном КС 16².

1. Секретариат

Секретариат КБООН возглавляет Исполнительный секретарь г-н Ибрахим Тиану; секретариат находится в Бонне, Германия, по адресу:

Secretariat of the United Nations Convention to Combat Desertification
(Секретариат Конвенции Организации Объединенных Наций по борьбе с
опустыниванием)
Langer Eugen
Platz der Vereinten Nationen 1
53113 Bonn, Germany
Тел.: + 49 228 815 2800
Факс: + 49 228 815 2898/99
Эл. почта: secretariat@unccd.int

2. Органы принимающей страны

Правительство Саудовской Аравии учредило организационный комитет, отвечающий за подготовку КС 16.

Для получения самой последней информации участникам рекомендуется обращаться на веб-сайт принимающей страны, посвященный КС 16.

¹ URL: <https://www.unccd.int/cop16>.

² URL: <https://www.unccdcop16.org/>.



Участники могут запросить любую дополнительную информацию у следующих лиц:

Mr. Abdu Gasem Al Sharif (Г-н Абду Гасем-аш-Шариф)

Director General (Генеральный директор)

General Directorate of Climate Change and Environmental Agreements (Главное управление по соглашениям в области изменения климата и окружающей среды)

Ministry of Environment, Water and Agriculture (Министерство окружающей среды, водных ресурсов и сельского хозяйства)

Riyadh Eastern Ring Rd. Ext 12

Saudi Arabia

Тел.: +966112038888 внутр. ном. 1214

Факс: +966112038852

Эл. почта: agalshareef@mewa.gov.sa

abdu646@hotmail.com

Сс: Mr Yasser Saleh Alyami (Г-н Ясер Салех Алями)

National Focal Point to the UNCCD (Национальный координационный центр по КБОООН)

Ministry of Environment, Water and Agriculture (Министерство окружающей среды, водных ресурсов и сельского хозяйства)

Riyadh Eastern Ring Rd. Ext 12

Saudi Arabia

Тел.: +966563030002

Эл. почта: yalyami@mewa.gov.sa

3. Место проведения сессии

КС 16 будет проходить по следующему адресу:

COP 16 Venue (Место проведения КС 16),

Al Imam Saud Ibn Faysal Rd, Hittin

Riyadh

Saudi Arabia

В начале сессии будет организован сегмент высокого уровня. В ходе сессии будут проведены интерактивные диалоги на высоком уровне, заседания в формате диалогов на уровне министров и специальные мероприятия. Официально КС 16 начнет свою работу в понедельник, 2 декабря 2024 года. В рамках подготовки к КС 16 до начала сессии, с 30 ноября по 1 декабря 2024 года, в месте ее проведения будут организованы консультации с затрагиваемыми странами — Сторонами Конвенции, охваченными приложениями об осуществлении на региональном уровне.

Предусмотрены следующие обычные часы работы: 10 ч 00 мин — 13 ч 00 мин и 15 ч 00 мин — 18 ч 00 мин. Интерактивные диалоги на высоком уровне, диалоги на уровне министров и некоторые специальные мероприятия будут проводиться в течение всей сессии КС 16 в обеденное время (с 13 ч 00 мин до 15 ч 00 мин).

По договоренности с секретариатом для неофициальных совещаний будут предоставляться залы заседаний без услуг устного перевода.

4. Регистрация

Для участия в сессиях в рамках Конвенции могут зарегистрироваться Стороны Конвенции, учреждения и специализированные учреждения Организация Объединенных Наций, организации гражданского общества (ОГО) и межправительственные организации, аккредитованные при Конвенции, а также средства массовой информации.

Регистрация участников КС 16 будет включать в себя следующие этапы:

Представление заявки на регистрацию в режиме онлайн

Для подачи заявок на регистрацию участников КС 16 была создана веб-страница для регистрации. Им предлагается пройти предварительную регистрацию, начиная с **15 июля 2024 года**, по следующей ссылке: <https://www.unccd.int/cop16/registration>.

Для облегчения проверки заявок на регистрацию для участия в сессии Конференции все участники должны загрузить письмо об официальном назначении с подтверждением их полномочий на участие в сессии КС 16, а также копию своего паспорта.

В целях ускорения процесса регистрации в месте проведения сессии Конференции и получения пропуска на сессию Конференции участникам также необходимо загрузить стандартную фотографию паспортного формата.

Одобрение и подтверждение регистрации по электронной почте

После того как заявка на регистрацию, поданная в режиме онлайн, будет одобрена, секретариат КБОООН подтвердит ее и по электронной почте направит участникам подтверждение предварительной регистрации на КС 16.

Регистрация на месте

После предварительной регистрации участники смогут окончательно зарегистрироваться на месте и получить пропуск на сессию Конференции в конференц-центре. Для выдачи пропуска участники должны предъявить в секретариате свой паспорт, а также QR-код предварительной регистрации либо в отпечатанном виде, либо в электронном формате. Время работы бюро регистрации:

- с пятницы, 29 ноября, по субботу, 30 ноября, — с 9 ч 00 мин до 17 ч 00 мин;
- с воскресенья, 1 декабря, по четверг, 12 декабря, — с 8 ч 00 мин до 18 ч 00 мин;
- в пятницу, 13 декабря, — с 8 ч 00 мин до 13 ч 00 мин.

При входе в конференц-центр участники должны предъявить охране выданные им пропуска на сессию Конференции, которые во время нахождения в конференц-центре необходимо постоянно носить.

5. Полномочия

Документы, подтверждающие полномочия представителей Сторон, с указанием имен заместителей представителей и советников должны быть выданы либо главой государства или правительства, либо министром иностранных дел. Для обеспечения полноценного участия в работе сессии Конференции рекомендуется наделить представителей Сторон всеми полномочиями, позволяющими им участвовать в работе сессии и, при необходимости, выполнять функции должностных лиц Конференции Сторон и ее вспомогательных органов, а также любых сессионных комитетов или рабочих групп.

Документы, подтверждающие полномочия, должны быть представлены в секретариат КБОООН. Президиум КС 16 рассмотрит эти документы и представит сессии соответствующий доклад³. Государства-наблюдатели и межправительственные и неправительственные организации также должны получить аккредитацию.

Для облегчения регистрации в ходе сессии Конференции участникам настоятельно рекомендуется заблаговременно отправить в секретариат копию документов, подтверждающих их полномочия, по следующему адресу: эл. почта: secretariat@unccd.int.

³ См. документ ICCD/COP(16)/23, который будет издан в ходе сессии.

6. Информация для средств массовой информации

Требования к процедуре аккредитации журналистов и представителей организаций средств массовой информации отличаются от требований к другим участникам.

Для получения пригласительного письма после регистрации через онлайн-портал необходимо представить следующие документы: надлежащим образом заполненный онлайн-бланк заявления на получение аккредитации, доступный на портале для регистрации Конференции; недавно сделанную фотографию паспортного размера, действующую пресс-карту, копию (страницы с фотографией и подписью) паспорта (для иностранных журналистов) или национального удостоверения личности (для местных заявителей) и рекомендательное письмо на официальном бланке от начальника бюро, средства массовой информации или издательства, которое представляет журналист. Для внештатных журналистов необходимо письмо от организации средств массовой информации, поручающей им освещение Конференции.

Для получения информации об обновлении или изменении этих требований журналистам рекомендуется знакомиться с подборкой материалов для прессы, размещаемой на веб-сайте КБОООН.

С вопросами по поводу аккредитации или освещения этого мероприятия, а также по другим вопросам, относящимся к средствам массовой информации, просьба обращаться в пресс-центр КБОООН:

Тел.: + 49 228 815 2820
Эл. почта: press@unccd.int

7. Как добраться до места проведения сессии

Международные авиарейсы в Эр-Рияд

Международный аэропорт Эр-Рияда им. короля Халида (МАКХ) расположен в 35 км к северу от центра города. Это главный аэропорт города, который в 2022 году обслужил около 27 млн пассажиров.

В МАКХ обслуживаются рейсы в 110 городов 50 стран мира. Из аэропорта выполняются как прямые рейсы, так и рейсы с пересадкой. Количество пунктов назначения может меняться в зависимости от сезонного расписания, работы авиакомпаний и других факторов.

МАКХ играет важнейшую роль в авиатранспорте в регионе; его сооружения, включая центральную диспетчерскую вышку, несколько пассажирских терминалов и параллельные взлетно-посадочные полосы, производят неизгладимое впечатление.

Транспортные услуги в Международном аэропорту Эр-Рияда им. короля Халида

В настоящее время сообщение общественного транспорта между МАКХ и городом отсутствует. Вы можете воспользоваться следующими альтернативными вариантами — заказать такси, арендовать легковой автомобиль или воспользоваться сервисом заказа поездки через приложение.

Такси

Для поездки из МАКХ в Эр-Рияд вы можете заказать такси. Обычно поездка занимает около 25 мин и стоит 45–55 долл США. С дополнительной информацией о различных компаниях такси, доступных в МАКХ, можно ознакомиться на веб-сайте МАКХ⁴.

⁴ URL:

https://www.kkia.sa/en/Services/AirportServices/To_from_the_airport/Taxis/Pages/default.aspx

Аренда автомобиля

В МАКХ участники могут арендовать легковой автомобиль по прибытии или заблаговременно, обратившись к операторам аренды автомобилей, стойки которых расположены в различных терминалах аэропорта. Поездка от аэропорта до центра города занимает около 25 минут. С дополнительной информацией о компаниях по аренде автомобилей, предлагающих транспортные услуги в МАКХ, и действующих тарифах можно ознакомиться на веб-сайте МАКХ⁵.

В Саудовской Аравии работает несколько сервисов заказа поездок через приложение, в том числе предоставляемых компаниями «Убер» и «Карим». В приложении достаточно указать места посадки и высадки и в режиме онлайн отследить прибытие водителя. Оплата может быть произведена как наличными, так и кредитной картой.

В зале прибытия МАКХ для участников Конференции будет открыта информационная стойка КС 16 КБООН. Участникам будет вручаться приветственный комплект материалов с планами города, а также с информационными брошюрами, содержащими сведения о сети общественного транспорта и прочих объектах.

После регистрации даты отъезда участников на информационной стойке КС 16 КБООН принимающая страна оформит коммерческий заказ на поездку от различных гостиниц в МАКХ. Обновленная информация будет размещена на веб-сайте принимающей страны, посвященном КС 16.

Как добраться до места проведения КС 16

Место проведения КС 16 находится поблизости от широко известного комплекса Boulevard World (Бульвар «Мир») (также известного как BLVD World), который расположен в районе Hittin (Хиттин) в Эр-Рияде, Саудовская Аравия. Оно находится на улице Al Imam Saud Ibn Faysal Road (аль-Имам Сауд ибн Фейсал), примыкающей к комплексу Boulevard City (Бульвар-Сити).

От аэропорта МАКХ до места проведения КС 16 можно легко добраться на такси/маршрутном автобусе за 30 минут; расстояние в пути составляет около 30 км.

Кроме того, до места проведения КС 16 можно добраться на местном транспорте Эр-Рияда. Для получения наиболее точной и актуальной информации о том, как добраться до места проведения сессии Конференции участникам рекомендуется воспользоваться местными транспортными приложениями или сервисами.

Для поездок от рекомендованных гостиниц до места проведения сессии Конференции правительством принимающей страны будут предоставлены автобусы-шаттлы. Обновленная информация будет размещена на веб-сайте принимающей страны, посвященном КС 16.

Местный транспорт в Эр-Рияде*Автобусное сообщение*

Автобусная сеть Эр-Рияда предлагает удобный и доступный способ передвижения по городу. Несколько автобусных маршрутов в Эр-Рияде обслуживаются Саудовской компанией общественного транспорта (SAPTCO), являющаяся национальной автобусной компанией Саудовской Аравии⁶.

Автобусы ходят часто, в среднем через каждые 10 минут в течение недели, а в пятницу во второй половине дня — с еще большей частотой. Пассажиры оплачивают проезд в автобусе с помощью перезаряжаемой смарт-карты SAPTCO. Сама смарт-

⁵ URL:

https://www.kkia.sa/en/Services/AirportServices/To_from_the_airport/Car_Rental/Pages/default.aspx.

⁶ URL: <https://www.riyadhbus.sa/web/guest/routes>.

карта стоит 10 саудовских риялов (SAR), а двухчасовой билет на автобус — 4 SAR⁷. Пополнить смарт-карту SAPTCO можно в автомате по продаже билетов, через приложение SAPTCO или у водителя автобуса.

Такси

Поездка на такси является самым распространенным способом передвижения по городу; в Эр-Рияде существует широкий выбор из числа многочисленных служб такси. Однако останавливать такси на улице не рекомендуется. Кроме того, стоимость проезда на такси в Эр-Рияде рассчитывается с помощью таксометра в зависимости от времени и расстояния, пройденного до места высадки, при этом разница в цене для дневных и ночных поездок не взимается.

Большинство компаний и поставщиков услуг такси в Эр-Рияде имеют удобные мобильные приложения и веб-сайты, что упрощает заказ такси. Самая популярная местная компания такси, услугами которой вы можете воспользоваться, — это Safwa Taxi — Green Taxis, с которой можно связаться по телефону +966 92 001 0068.

8. Размещение

Участники должны сами организовать свое проживание, и им рекомендуется как можно раньше произвести бронирование и оплату гостиничного номера.

Информация о гостиницах, рекомендованных принимающей страной для участников, будет размещена на веб-странице КС 16 КБОООН и на веб-сайте принимающей страны, как только она станет доступна.

9. Услуги для участников в месте проведения сессии

Информация о медицинских учреждениях и номерах служб экстренной помощи, почтовых, телефонных, факсимильных, фотокопировальных и интернет-услугах, услугах общественного питания, а также работе кафетериев, банковских услугах, услугах бюро путешествий и любых других дополнительных услугах для участников будет опубликована в официальном бюллетене сессии и размещена на веб-сайте принимающей страны, посвященном КС 16.

10. Пограничные формальности и таможенные правила

Визовые правила

Гражданам Совета сотрудничества арабских государств Персидского залива (ССАГПЗ)⁸ и их резидентам с действующим видом на жительство виза для въезда в Саудовскую Аравию не требуется.

Электронная виза

Посещающие Саудовскую Аравию иностранные граждане из 63 стран, в которых можно получить электронную визу⁹, имеют возможность подать соответствующее заявление на ее получение¹⁰.

Электронная виза — это годовая многократная виза, позволяющая туристам провести в стране до 90 дней. Паспорт должен быть действителен в течение как минимум шести месяцев после даты въезда в Саудовскую Аравию, за исключением

⁷ URL: <https://www.riyadibus.sa/web/guest/tickets>.

⁸ Членами ССАГПЗ являются Бахрейн, Катар, Кувейт, Объединенные Арабские Эмираты, Оман и Саудовская Аравия.

⁹ Список стран, в которых можно получить электронную визу, см. URL: <https://visa.visitsaudi.com/>.

¹⁰ Для подачи заявки на получение электронной визы можно воспользоваться следующей ссылкой: <https://visa.visitsaudi.com/>.

граждан Соединенных Штатов Америки, которые могут въезжать в страну до тех пор, пока их паспорт действителен, независимо от времени, оставшегося до истечения его срока действия.

Упростить процедуру получения визы может наличие письма-приглашения на КС 16 от Организации Объединенных Наций и/или выданного компетентным органом страны происхождения документа, которым официально подтверждается участие в сессии Конференции. Заявителям рекомендуется подавать заявление на получение электронной визы с биометрическими данными в онлайн-режиме за несколько дней до даты поездки, с тем чтобы осталось достаточно времени на обработку заявления.

Власти Саудовской Аравии сделают все от них зависящее для облегчения процедуры въезда в страну всех участников.

Консульская виза

Иностранцы граждан стран, не входящих в список стран, граждане которых имеют право на получение электронной визы, могут подать заявление на получение консульской визы через посольства и консульства Саудовской Аравии¹¹.

Участникам настоятельно рекомендуется запросить информацию о применимых к ним визовых требованиях в дипломатических или консульских представительствах Саудовской Аравии в своих странах.

Виза по прибытии

Иностранцы также могут подать заявление на получение визы по прибытии в пунктах въезда в Саудовскую Аравию при соблюдении одного из следующих условий:

- турист является гражданином одной из 63 стран, граждане которых имеют право на получение электронной визы¹²;
- у туриста имеется действующая шенгенская виза, виза Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии или виза Соединенных Штатов Америки.

Дополнительные требования при получении визы по прибытию:

- виза должна быть действительной;
- категория визы: виза должна быть либо туристической, либо деловой;
- виза должна быть использована хотя бы один раз и иметь въездной штамп страны, выдавшей визу;
- обладатели постоянного вида на жительство в Европейском союзе, Соединенном Королевстве или Соединенных Штатах и их родственники первой степени родства также имеют право на получение визы по прибытию.

Медико-санитарные правила

В Саудовской Аравии действуют особые медико-санитарные правила для приезжих, особенно для тех, кто совершает хадж или умру. С основными требованиями и рекомендациями для лиц, совершающих поездки в 2024 году, можно ознакомиться на официальном сайте Министерства здравоохранения Саудовской Аравии¹³.

Перед поездкой участникам сессии Конференции предлагается убедиться в действии всех прививок и их должном отражении в сертификатах о вакцинации.

¹¹ Список посольств и консульств Саудовской Аравии во всем мире см URL: <https://www.mofa.gov.sa/ar/embassies/Pages/default.aspx>.

¹² Ссылка для обращения за получением эл. визы: <https://visa.visitsaudi.com/>.

¹³ URL: https://www.moh.gov.sa/en/HealthAwareness/Pilgrims_Health/Documents/Health-Regulations-En.pdf.

Таможенные правила

Информацию о действующих в Саудовской Аравии таможенных правилах можно получить в любом посольстве или консульстве Саудовской Аравии¹⁴ либо по следующей ссылке: <https://zatca.gov.sa/>.

Любой участник, не соблюдающий при въезде в Саудовскую Аравию таможенные требования, может быть не допущен на территорию страны местными властями.

11. Выступления на официальных совещаниях

В резолюции 76/237 Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций о плане конференций к Генеральному секретарю, в частности обращена просьба продолжать прилагать усилия по обеспечению наивысшего качества услуг по устному и письменному переводу на всех шести официальных языках.

Участникам следует помнить, что в интересах обеспечения эффективного проведения заседаний им при выступлениях с речами или заявлениями необходимо сохранять нормальный темп речи, который бы позволял оказание услуг по синхронному переводу необходимого высокого качества к полному удовлетворению всех участников.

12. Дополнительные мероприятия

Участникам, желающим организовать в период проведения Конференции дополнительные мероприятия, предлагается обратиться в секретариат по указанным ниже номерам телефона, факса и/или по электронной почте:

Тел.: +49 228 815 2800
Факс: +49 228 815 2898/99
Эл. почта: sideevent@unccd.int

Бланк заявки можно загрузить с веб-страницы КС 16 КБОООН по адресу <https://www.unccd.int/cop16/special-and-side-events>; заявка должна быть представлена до **1 сентября 2024 года**.

Секретариат отвечает только за выделение помещений. Время для использования помещений и сами помещения будут распределяться в зависимости от их наличия в порядке поступления заявок.

Контактная информация компании/компаний, которая/которые будет/будут предоставлять услуги устного перевода с английского/французского/испанского языков и на эти языки, а также услуги питания для дополнительных мероприятий на коммерческой основе, будет размещена на веб-странице КС 16 КБОООН и на веб-сайте принимающей страны, как только это станет возможным.

Перечень услуг, предоставляемых местными поставщиками, будет размещен на веб-сайте принимающей страны, посвященном КС 16¹⁵.

Напоминаем участникам, что в официальные часы работы КС 16 (см. пункт 3 выше) или в ходе сегмента высокого уровня Конференции проведение каких-либо дополнительных мероприятий не допускается.

Расписание специальных, дополнительных и параллельных мероприятий, проводимых в ходе КС 16, будет опубликовано в официальном бюллетене сессии, а также будет размещено на веб-сайте принимающей страны, посвященном КС 16. Для

¹⁴ Список посольств и консульств Саудовской Аравии во всем мире см URL: <https://www.mofa.gov.sa/ar/embassies/Pages/default.aspx>.

¹⁵ URL: <https://www.unccdcop16.org/exhibitors>.

получения любой дополнительной информации о дополнительных мероприятиях просьба ознакомиться с руководством, размещенным на веб-сайте КБООН¹⁶.

13. Выставочные площадки и стенды на КС 16

На КС 16 у заинтересованных сторон КБООН будет возможность организовать экспозиции и/или стенды в двух разных зонах: «синей зоне» и «зеленой зоне». Выставки будут открыты для публики для ознакомления с относящимися к земельным ресурсам экспозициями, посвященными инновационным технологиям, налаживанию сетевого сотрудничества, усилиям по восстановлению земель и инклюзивным видам деятельности для всех слоев общества.

Секретариат КБООН предлагает тем Сторонам и организациям, аккредитованным при КБООН, которые заинтересованы в организации стендов в «голубой зоне», обращаться по адресам: bluezone@unccdcop16.org и cop16.bluezone@mwan.gov.sa.

Для получения дополнительной информации о стендах в «зеленой зоне» и регистрации, просьба обратиться на веб-сайт принимающей страны: <https://www.unccdcop16.org/general-8-1> и/или связаться с: greenzone@unccdcop16.org.

Зарегистрироваться для участия в выставке можно по следующей ссылке: <https://www.unccdcop16.org/exhibitors>.

14. Вопросы безопасности на КС 16

Начиная со 2 декабря 2024 года, доступ в помещения конференц-центра и на прилегающую территорию будет строго ограничен лицами, надлежащим образом аккредитованными на КС 16 в рамках КБООН.

Пропуска для всех правительственных делегаций, других участников из межправительственных организаций, структур Организации Объединенных Наций, СМИ, неправительственных организаций, ОГО, научных учреждений и частного сектора будут выдаваться в регистрационном центре, расположенном в месте проведения конференции, до 13 ч 00 мин 13 декабря. Меры безопасности на КС 16 изложены ниже.

Служба безопасности и охраны Организации Объединенных Наций в тесном сотрудничестве с правоохранительными органами принимающей страны будет отвечать за безопасность всех, кто находится на территории конференц-центра. Власти принимающей страны и принимающего города будут отвечать за все мероприятия, связанные с обеспечением безопасности и передвижением за пределами конференц-центра, включая регистрационный центр, что является стандартной практикой для официальных конференций.

Органы безопасности принимающей страны будут обеспечивать охрану глав государств и правительств, а также ограниченного числа других правительственных должностных лиц путем выделения сотрудников охраны. Инициаторами договоренности с Министерством иностранных дел Саудовской Аравии о выделении сотрудников охраны являются посольства соответствующих стран в Эр-Рияде. По вопросу о безопасности глав государств и правительств соответствующие посольства должны связаться с Министерством иностранных дел, если они еще не сделали этого.

Делегация страны, глава государства или правительства которой принимает участие в КС 16, возможно, пожелает связаться со Службой безопасности и охраны Организации Объединенных Наций, в частности по вопросам аккредитации и выдачи пропусков сотрудникам национальной службы безопасности.

¹⁶ URL: <https://www.unccd.int/cop16/special-and-side-events>.

Контактное лицо: Mr. Said Jannoun (г-н Саид Джаннун)
Event Security Coordinator (Координатор, ответственный за безопасность мероприятия)
United Nations Security and Safety Service (Служба безопасности и охраны Организации Объединенных Наций)
Эл. почта: jannoun@un.org

Доступ в конференц-центр

Доступ в конференц-центр во время проведения КС 16 будет строго ограничен лицами, имеющими соответствующую аккредитацию и пропуск, выданный для участия в КС 16. Для избежания возникновения трудностей в последний момент всем правительствам предлагается обеспечить надлежащую аккредитацию своих делегаций и сопровождающих лиц.

В пределах конференц-центра будут действовать некоторые дополнительные ограничения на передвижение, включая возможную выдачу дополнительных пропусков в зал пленарных заседаний. Будет выделена зона ограниченного доступа, включающая зал для особо/особо важных персон, президентские кабинеты, административные помещения, а также дополнительное пространство, зарезервированное под апартаменты класса «люкс» для особо/особо важных персон принимающей страны, доступ в которые будет контролироваться Службой безопасности и охраны Организации Объединенных Наций.

Все поставки должны осуществляться в период с 4 до 6 часов утра по расписанию и с разрешения Службы безопасности и охраны Организации Объединенных Наций и полиции Саудовской Аравии.

Доступ в конференц-центр будет осуществляться следующим образом:

- a) для членов делегаций и сотрудников Организации Объединенных Наций: вход в помещения конференц-центра будет организован через главные пешеходные ворота и здание контроля безопасности/аккредитации;
- b) для представителей неправительственных организаций и бизнес-структур, а также местного персонала: вход в помещения конференц-центра будет организован через главные пешеходные ворота и здание контроля безопасности/аккредитации;
- c) для представителей средств массовой информации: вход в помещения конференц-центра будет организован через главные пешеходные ворота и здание контроля безопасности/аккредитации;
- d) для особо/особо важных персон: вход в конференц-центр будет организован через ворота, специально отведенные для особо/особо важных персон;
- e) для особо важных персон: вход в помещения конференц-центра будет организован через специально отведенные ворота, а также через главные пешеходные ворота и здание контроля безопасности/аккредитации.

Потеря пропусков на территорию или личных вещей

Об утере пропуска на КС 16 или любой личной вещи в конференц-центре необходимо сообщить в аккредитационный центр и/или в Службу безопасности и охраны Организации Объединенных Наций.

15. Общая информация о месте проведения сессии

Информация об Эр-Рияде

Эр-Рияд является столицей и крупнейшим городом Саудовской Аравии. Он также является административным центром округа Эр-Рияд, а также центром мухафазы Эр-Рияд. Это крупнейший город на Аравийском полуострове, расположенный в центре пустыни Эн-Нафуд (восточная часть плато Неджд).

Город расположен на высоте 600 метров над уровнем моря; ежегодно он принимает около 5 млн туристов, благодаря чему он является 49-м городом по посещаемости в мире и 6-м на Ближнем Востоке. В 2022 году население Эр-Рияда составляло 7,0 млн человек, в силу чего он является самым крупным по численности населения городом Саудовской Аравии, 3-м по этому показателю городом на Ближнем Востоке и 38-м в Азии.

Город разделен на 15 муниципальных округов, находящихся под управлением муниципалитета Эр-Рияда, возглавляемого мэром и Королевской комиссией Эр-Рияда, возглавляемой губернатором округа.

Валюта

Официальной валютой Саудовской Аравии является саудовский риял (SAR).

1 долл США = около 3,75 SAR (по состоянию на 1 июля 2024года)

1 евро = около 4,03 SAR (по состоянию на 1 июля 2024года)

Валюту можно обменять в банках, обменных пунктах или банкоматах по всей стране. Основные кредитные карты широко принимаются в гостиницах, ресторанах и торговых центрах.

Погода

В Саудовской Аравии преобладает **пустынный климат**, для которого характерны жаркие дни и прохладные ночи. В летний сезон (с мая по сентябрь) здесь очень жарко, температура превышает 40°C (104°F). Вместе с тем зимний сезон (с октября по апрель) отличается более мягкой температурой: дневная температура колеблется от 20°C до 30°C (от 68°F до 86°F). Ночи могут быть более прохладными, особенно в пустынных районах.

В Эр-Рияде декабрь приходится на зимний сезон. Для погодных условий характерны высокие температуры и малое количество осадков. Дневная температура держится на отметке 23°C (73°F), а ночью может опускаться примерно до 11°C (52°F). В городе, как правило, выпадает мало осадков, в среднем около 10 мм за месяц. Обычно в декабре продолжительность выпадения осадков не превышает четырех суток.

Благодаря преобладанию комфортной температуры и сухой погоды декабрь является лучшим временем для посещения Эр-Рияда.

Электроснабжение

В Саудовской Аравии используется система электроснабжения двойного напряжения. В жилых и малых коммерческих зданиях используется напряжение 127 В, в то время как для более крупных коммерческих и промышленных объектов требуется напряжение 220 В. Однако в августе 2010 года правительство утвердило планы по переводу страны на систему 230В/400В. Переход на новое напряжение в существующих зонах будет осуществлен в течение 25 лет с момента вступления постановления в силу. На сегодняшний день все розетки в Саудовской Аравии обеспечивают стандартное напряжение 220 В со стандартной частотой 60 Гц.

В Саудовской Аравии используются вилки и розетки типа А, типа В, типа С и типа G. Если на ваших устройствах нет разъема типа G, можно использовать универсальный адаптер.

Местное время

В Саудовской Аравии действует арабское стандартное время (AST), которое соответствует UTC/GMT +3 часа. В 2024 году переход на летнее время не производился.

Часы работы

Установленные обычные часы работы: 9 ч 00 мин — 18 ч 00 мин с субботы по четверг.

В Эр-Рияде установлены следующие часы работы больниц и медицинских центров:

больницы: амбулатории и другие подразделения с воскресенья по четверг работают в одну смену с 7 ч 30 мин до 17 ч 00 мин. После этих часов работы, а также по пятницам и субботам некоторые отделения работают по графику сменности, составляемому руководством больницы.

Центры первичной медико-санитарной помощи открыты с 08 ч 00 мин до 16 ч 00 мин.

Центры неотложной помощи с удлинённой рабочей сменой открыты с 08 ч 00 мин до 24 ч 00 мин.

Дежурные медицинские центры (работающие по 16 часов и 24 часа) открыты с 16 ч 00 мин ежедневно, кроме пятницы и субботы, когда они открываются с 8 ч 00 мин.

Больницы в Эр-Рияде

Dallah Hospital (Больница Даллах)
<https://www.dallah-hospital.com/english/home>

Dr. Sulaiman Alhabib Hospitals (Больницы д-ра Сулеймана Альхабиба)
<https://hmg.com/en/pages/home.aspx>

Al Hammadi Hospital (Больница Аль Хаммади)
<https://alhammadi.med.sa/Default.aspx?lang=en>

Specialized Medical Center (Специализированный медицинский центр)
<https://www.smc.com.sa/>

Consulting Clinics (Консультационные клиники)
<http://khccgroup.com/>

Государственные учреждения работают с понедельника по пятницу с 8 ч 00 мин до 17 ч 00 мин.

Часы работы почтовых отделений в Эр-Рияде зависят от типа и размера почтового отделения:

пункты выдачи посылок работают круглосуточно и без выходных.

Небольшие почтовые отделения: часы работы с 8 ч 00 мин до 14 ч 15 мин.

Крупные почтовые отделения: часы работы с 8 ч 00 мин до 20 ч 45 мин.

Центральное почтовое отделение Почты Саудовской Аравии в Эр-Рияде: открыто с понедельника по четверг и в воскресенье с 8 ч 00 мин до 21 ч 00 мин. В субботу оно работает с 16 ч 00 мин до 21 ч 00 мин. В пятницу оно закрыто.

Банки обычно открыты с воскресенья по четверг с 9 ч 30 мин до 16 ч 30 мин.

Торговые центры и базары (традиционные рынки) открыты до позднего вечера, особенно по выходным. Дополнительную информацию о часах работы ресторанов и торговых центров можно найти на веб-странице принимающей страны.

Туристическая информация

Эр-Рияд, столица Саудовской Аравии, предлагает уникальное сочетание современности и традиций, что делает его интересным местом для посещения. Интересует ли вас история, природа, посещение магазинов или культурный опыт — в Эр-Рияде найдется, чем увлечь каждого путешественника.

Информация о культурных мероприятиях, предусмотренных на протяжении всей Конференции, включая выходные, будет включена в официальный бюллетень сессии.

Дополнительную информацию о путешествиях и туризме можно найти на официальном сайте Министерства туризма Саудовской Аравии по адресу <https://www.visitsaudi.com/en>. Практическая информация и полезные рекомендации, например в отношении размещения в гостиницах, ресторанов, общественного транспорта, фестивалей, культурных мероприятий и т. д. имеются в общем доступе.

С дополнительной информацией о конференции можно ознакомиться на веб-странице КС 16 КБООН по адресу <https://www.unccd.int/cop16> и на веб-сайте принимающей страны по адресу <https://www.unccdcop16.org/>.
